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 Врховни суд Аризоне пресудио је да та савезна држава мора да се придржава закона
старог 123 године који забрањује све абортусе осим у случајевима када је "неопходно
спасити" живот труднице. Закон, који датира још од 1864. године, а кодификован је
1901. године, предвиђао је затворску казну од две до пет година за оне који изврше
абортус.

  

Скоро потпуна забрана абортуса у Аризони биће једна од најстрожих у држави, уз
забране у Тексасу, Алабами и Мисисипију, где постоје забране абортуса без готово
никаквих изузетака.

  

У својој одлуци суд је навео: "Лекари су сада обавештени да су сви абортуси, осим оних
неопходних за спасавање живота жене, незаконити“, додајући да се сада могу
применити кривичне санкције за абортусе обављене после 15. недеље трудноће.

  

Демократска гувернерка Аризоне Кејти Хобс осудила је одлуку, истичући да су људи у
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Аризони живели под неприхватљивим ограничењима на абортус и пре ове одлуке.

  

"Да будем јасан. Забрана абортуса у Аризони 2022. је екстремна и штети женама, а
скоро потпуна забрана из доба грађанског рата која и даље виси над нашим главама,
само служи за стварање  хаоса за жене и докторе у нашој држави“, рекла је Кејти Хобс
новинарима убрзо након што је одлука донета.

  

Огласио се и председник САД Џо Бајден.

  

"Милиони становника Аризоне ће ускоро живети под још екстремнијом и опаснијом
забраном абортуса, која не успева да заштити жене чак ни када је њихово здравље
угрожено или у трагичним случајевима силовања или инцеста“, рекао је председник Џо
Бајден у уторак у саопштењу.

  

Главни тужилац Аризоне Крис Мејес је у изјави навела да њена канцеларија неће
спроводити закон, написавши: "Дозволите ми да будем потпуно јасна, све док сам ја
државни тужилац, ниједна жена или лекар неће бити кривично гоњени према овом
драконском закону у овој држави."

  

Да подсетимо, у јуну прошле године највиша америчка судска инстанца поништила је
пресуду стару 50 година која је легализовала абортус у целој земљи.
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